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Despre circumciderea lui Iisus – Ce nume să 
punem nou-născuților

În a opta zi după Nașterea Sa, Domnul nostru Iisus Hristos a fost circumcis în 
conformitate cu Legea Vechiului Testament. Toți pruncii de parte barbătească au 
fost circumciși ca semn al legământului lui Dumnezeu cu sfântul strămoș Avraam și 
cu urmașii săi.

Părinții Bisericii explică faptul că Domnul, Creatorul Legii, a suferit circumcizie 
pentru a le oferi oamenilor un exemplu despre cât de fidel ar trebui să fie 
îndeplinite rânduielile divine. Domnul a fost circumcis astfel încât mai târziu nimeni 
să nu se îndoiască că El și-a asumat cu adevărat carnea, trupul uman și că 
Întruparea Sa nu a fost doar o iluzie.

De acum încolo, în Noul Testament, ritualul tăierii împrejur a făcut loc Tainei 
Botezului, pe care a prefigurat-o.



Pruncul divin a primit numele Isus, așa cum a spus Arhanghelul Gabriel în ziua 
Bunei Vestiri Maicii Domnului. Hristos a primit numele Iisus (Mântuitor) ca o 
indicație a menirii Sale, lucrarea mântuirii lumii.

Trebuie să înțelegem că numele unei persoane este foarte important, având multă 
influență pozitivă (sau negativă) asupra vieții sale. De aceea, ar trebui să avem 
grijă ce nume vom pune nou-născuților. Iată câteva reguli de bază:

1. Nu puneți două (sau mai multe) nume deoarece nou-născutul nu are două (sau 
mai multe) suflete.

2. Puneți un singur nume având o preferință puternică pentru numele sfinților – în 
special sfinții care au arătat că sunt pregătiți să ajute pruncul și familia sa. Ulterior, 
educați copilul să aibă o relație puternică cu sfântul numelui său și folosiți această 
relație pentru a-l crește spiritual.

3. Evitați numele care pot genera respingere din partea societății în care copilul va 
crește. Nu vrei ca fiul tău să fie rănit doar pentru că ai vrut să pui un nume rafinat.

4. Este foarte bine să puneți un nume destul de comun pentru a obține toate 
avantajele smereniei și pentru a evita pagubele provocate de pseudo-celebritatea 
unui nume rar.

Nu da înapoi cu delicatețe în problema numelui unui nou-născut, deoarece este o 
problemă spirituală importantă, indiferent de presiunile pe care le-ai putea 
întâmpina din familie și din tendințele sociale.

Bazat pe Facere 17: 10-14, Leviticul 12: 3, Luca 1: 31-33, 2:21, Coloseni 2: 11-12, 
Matei 1:21; Marcu 9: 38-39, 16:17; Luca 10:17; Fapte 3: 6, 16; Filipeni 2: 9-10
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